

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 01100004 - DATA: 01/10/2021 - VALOR: R\$ 1.000,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CM | 12 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

12.01 - CAMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE 2.065 - GERENCIAMENTO DAS ATIVIDADES LEGISLATIVA S

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERV. DE TERC. PESSOA JURIDICA

FORNECEDOR

00.000.000/1787-64 - BANCO DO BRASIL S/A

FONTE DE RECURSO

1001000000 - Recursos Ordinários

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

TARIFAS BANCARIAS DE CONTA, PERTENCENTES AO LEGISLATIVO MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE-CE.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/10/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	50,95		
10/11/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	30,45		
11/11/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	30,45		
12/11/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	15,44		
18/11/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	40,45		
19/11/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	60,90		
01/12/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	54,15		
20/12/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	31,34		
27/12/2021	LIQUIDAÇÃO		2021	10,00		
Quantidade:9	Total: 324,13					

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS						
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
20/10/2021	PAGAMENTO	20100023	2021	50,95		
10/11/2021	PAGAMENTO	10110007	2021	30,45		
11/11/2021	PAGAMENTO	11110002	2021	30,45		
12/11/2021	PAGAMENTO	12110002	2021	15,44		
18/11/2021	PAGAMENTO	18110012	2021	40,45		
19/11/2021	PAGAMENTO	19110008	2021	60,90		
01/12/2021	PAGAMENTO	01120009	2021	54,15		
20/12/2021	PAGAMENTO	20120019	2021	31,34		
27/12/2021	PAGAMENTO	27120002	2021	10,00		
Quantidade:9				Total: 324,13		



CÂMARA MUNICIPAL DE NOVO ORIENTE/CE - CNPJ: 07.551.237/0001-00

https://camaranovooriente.ce.gov.br/empenhos/2021-12-01-01100004

Emitido: 20/05/2024 04:01:21